

Protokoll fra møtet i Bragernes menighetsråd i Bragernes menighetshus 21.09.2023.

Tilstede: Elin Skorød, Glenn Hole, Therese Thorne, Per Erik Brodal, Ragnhild Sandvold, Siri Høeg, Heidi Låker, Kari Hoff-Andersen.

Hans Arne Odde t.o.m.sak 56/23 før avstemning, Knut Eikre Larsen fram til kl. 18.55, før siste del av sak 56/23 (med innslag fra sak 57/23), Einar Låker (husstyret), kirketjener Morten Strand.

Forfall: Katarina Grønmyr, Espen Alm, Hans Martin Nakkim, Klaus Olstad, Lars Berg.

Sak nr.	Sak	Vedtak
54/23	Godkjenning av innkalling til MR-møtet 21.09.2023.	Innkalling til MR-møtet 21.09.2023 er godkjent.
55/23	Godkjenning av protokoll fra MR-møtet 29.08.2023.	Protokoll fra MR-møtet 29.08 2023 er godkjent.
56/23	Bragernes Klang.	MR tilbyr forlengelse av kontrakten med konsulent Hans Arne Odde. Bjørg Juriks tiltrer sekretærfunksjon på timebasis.
57/23	Økonomisk status.	MR ser ikke behov for revidering av budsjett. Økonomien er solid og bedre enn forventet.
58/23	Evaluerings- og kirkevalget.	Synspunkter og forslag til forbedringer oversendes kirkevergen.
59/23	Orienterings- og referatsaker. Fra kirketjener Morten Strand: <ul style="list-style-type: none">• Informasjon om høstens program i Drammen kirkeforum.• Behov for flere /større konfirmantkapper.• Uregelmessigheter i systemene for kirkeklokker/klokkespill. Fra leder Heidi Låker: <ul style="list-style-type: none">• Innkalling til ekstraordinær generalforsamling i Kirkelig Begravelsesbyrå 9.10.23. Styret anbefaler styrt avvikling.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Informasjon om AU-vedtak fra 7.9.23. <p>Fra sokneprest Per Erik Brodal:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mikkelmesskonferansen 28. og 29.09. 95 påmeldte deltakere. • Fornyet lydutstyr i kirken, finansiert av fellesrådet. • Nytt renholdsfirma i kirken og menighetshuset. • Besøk av gjester fra vennskapsmenigheten vår i Great Totham. • Høstens medarbeiderundersøkelse. • Eget fravær 12.10. (AU, + info til nye MR-medlemmer) <p>Fra Elin Skorød:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Informasjon fra møtet i Drammen kirkelige fellesråd 18.09.23. (Protokoll sendes MR med neste innkalling). <p>Fra husstyret v/ Einar Låker:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Utarbeiding av nye kontrakter for nye leietakere. • Plan om å bygge opp et vedlikeholdsfond for Albumgården. • Hærverk og lyssky virksomhet i området rundt Albumgården og kirken. 	
60/23	<p>Eventuelt.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Det utarbeides en liste over frivillige som kan hjelpe til på kirkekaffe o.l. arrangementer. 	
	Avslutning.	